

АНОНСЫ ОТРАСЛЕВЫХ СОБЫТИЙ • АНОНСЫ ОТРАСЛЕВЫХ СОБЫТИЙ •

4–9 июня
Белагро 2019
Минск



Ежегодный ведущий форум аграриев «БЕЛАГРО» обобщает международный опыт в агропромышленном машиностроении, служит поиском оригинальных инновационных решений в сфере экологически безопасных материалов и безотходных технологий.

Специальную экспозицию достижений отечественных аграриев ежегодно организует Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь. Последние разработки продемонстрируют научно-практические центры Национальной академии наук Беларуси по механизации сельского хозяйства, земледелию, картофелеводству и плодовоовощеводству и по продовольствию. Научно-практический центр НАН Беларуси по животноводству и ГО «Белплемяживобъединение» организуют специальную экспозицию достижений отечественного животноводства и птицеводства.

В деловой программе запланировано проведение семинаров, встреч с учеными, разработчиками техники, конференций, а также пресс-конференций и презентаций отечественных и зарубежных фирм.

Кроме того, в рамках выставки состоится 6-й международный специализированный салон БИОГАЗ – 2019.



20–22 июня
Международная конференция «Агробизнес, экологический инжиниринг и биотехнологии» (AGRITECH-2019)
Красноярск

Конференцию организуют Международный и Российский Союз научных и инженерных общественных объединений, Красноярский краевой Союз НИО, Красноярский краевой Дом науки и техники Российского Союза НИО и Красноярский государственный аграрный университет. К участию приглашаются ученые и специалисты российских и зарубежных вузов, академических институтов, предприятий, проектных и исследовательских центров.

Цель конференции – обмен опытом ведущих специалистов в области применения наукоемких химических, биологических и информационных технологий в сельском хозяйстве и агробизнесе, в отраслях энергетического, химического и нефтегазового машиностроения, в области рационального природопользования и экологического инжиниринга, горных работ и технологий обработки почвы, а также в современных направлениях исследований биоразнообразия и способов его сохранения.

Основные направления научной программы конференции:

- агробизнес, экономика и организация агропромышленного производства;
- информационные технологии, автоматизация и цифровизация сельского хозяйства;
- современные проблемы биологии;
- рациональное природопользование и охрана окружающей среды, горные работы и технология обработки почвы;
- химический, экологический и нефтегазовый инжиниринг;
- биоразнообразии и способы его сохранения.

Рабочий язык конференции: русский и английский.

12–14 июня
Agrianimals.Kz 2019
Нур-Султан



Казахстанская международная выставка животноводства и птицеводства — единственная специализированная отдельно проводимая выставка животноводства и птицеводства в стране. Тематика мероприятия охватывает ветеринарию, корма, пастбищные технологии, технику, племенное дело, оборудование для ферм, животноводство, птицеводство, переработка.

6–7 июня
День Донского поля
Ростов-на-Дону

Зеленоградский район города Ростов-на-Дону примет участников выставки День Донского поля. Мероприятие объединит множество сельхозпроизводителей из разных регионов страны и зарубежья и станет прекрасной возможностью оценить инновации в агротехнологиях и найти выгодных партнеров. Здесь можно будет ознакомиться с современными методами выращивания культур, новинками техники и получить консультацию у ведущих агроспециалистов.

Специально для мероприятия было засажено более 10 гектаров площадей под селекционные образцы культур. Множество сортов озимой пшеницы, ячменя и тритикале, гороха, горчицы, льна и других растений в периоде роста и уборки будут доступны для гостей мероприятия. Состоятся демонстрационные показы новейшей техники, выпускаемой современными предприятиями.

Выставка включает в себя следующие разделы: растениеводство, животноводство, сельхозтехника, услуги для АПК.

Мероприятие также предусматривает насыщенную деловую программу. В конференциях, семинарах, круглых столах примут участие представители Министерства сельского хозяйства, профильные организации животноводов, производители агротехники, технологий и удобрений.